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Συνέντευξη στην εφημερίδα "Θεσσαλία" [30/7/2009]Συνέντευξη στην εφημερίδα "Θεσσαλία" [30/7/2009]

Συνέντευξη Τηλέμαχου Χυτήρη στην εφημερίδα "Θεσσαλία" και τονΣυνέντευξη Τηλέμαχου Χυτήρη στην εφημερίδα "Θεσσαλία" και τον
Σωτήρη Λέτσιο στις 30 Ιουλίου 2009Σωτήρη Λέτσιο στις 30 Ιουλίου 2009

1) Τα πράγματα στο πολιτικό τοπίο αρχίζουν κάπως να θολώνουν μετά1) Τα πράγματα στο πολιτικό τοπίο αρχίζουν κάπως να θολώνουν μετά
και από τις παρεμβάσεις των συνταγματολόγων στο θέμα εκλογής τουκαι από τις παρεμβάσεις των συνταγματολόγων στο θέμα εκλογής του
Προέδρου. Το πρόβλημα στη χώρα τείνει να πάρει συνταγματικό καιΠροέδρου. Το πρόβλημα στη χώρα τείνει να πάρει συνταγματικό και
όχι πολιτικό χαρακτήρα;όχι πολιτικό χαρακτήρα;

Το πρόβλημα είναι ότι η χώρα δεν κυβερνάται. Έχει χαθεί ο έλεγχος.Το πρόβλημα είναι ότι η χώρα δεν κυβερνάται. Έχει χαθεί ο έλεγχος.
Δεν μπορεί να συνεχιστεί αυτή η κατάσταση. Αυτό αποτελεί κοινήΔεν μπορεί να συνεχιστεί αυτή η κατάσταση. Αυτό αποτελεί κοινή
πεποίθηση της πλειοψηφίας του Ελληνικού λαού που βλέπει μέρα με τηπεποίθηση της πλειοψηφίας του Ελληνικού λαού που βλέπει μέρα με τη
μέρα το εισόδημά του να εξαφανίζεται, το μέλλον του να φαντάζειμέρα το εισόδημά του να εξαφανίζεται, το μέλλον του να φαντάζει
δυσοίωνο μέσα στην ανασφάλεια, με ένα κράτος υπό διάλυση, χωρίςδυσοίωνο μέσα στην ανασφάλεια, με ένα κράτος υπό διάλυση, χωρίς
κανένα στήριγμα. Το συντομότερο πρέπει να γίνουν εκλογές, αφούκανένα στήριγμα. Το συντομότερο πρέπει να γίνουν εκλογές, αφού
αυτή η κυβέρνηση έχει απολέσει  προ πολλού κάθε ίχνος αξιοπιστίας,αυτή η κυβέρνηση έχει απολέσει  προ πολλού κάθε ίχνος αξιοπιστίας,
εμπαίζοντας τους πολίτες, με στόχο να παραμείνει με κάθε μέσο καιεμπαίζοντας τους πολίτες, με στόχο να παραμείνει με κάθε μέσο και
κάθε τρόπο γαντζωμένη στην εξουσία. Το πρόβλημα της χώρας είναικάθε τρόπο γαντζωμένη στην εξουσία. Το πρόβλημα της χώρας είναι
πολιτικό και πολιτικά θα λυθεί με την ετυμηγορία του Ελληνικού λαού.πολιτικό και πολιτικά θα λυθεί με την ετυμηγορία του Ελληνικού λαού.

2) Η επιμονή του ΠΑΣΟΚ να ζητά πρόωρες εκλογές δεν μειώνει την2) Η επιμονή του ΠΑΣΟΚ να ζητά πρόωρες εκλογές δεν μειώνει την
σημασία εκλογής του κ. Παπούλια αλλά και οδηγεί σε  υποβάθμιση τουσημασία εκλογής του κ. Παπούλια αλλά και οδηγεί σε  υποβάθμιση του
ίδιου του θεσμού;ίδιου του θεσμού;

Η θέση του ΠΑΣΟΚ είναι σαφής, καθαρή και έντιμη απόλυτα συμβατήΗ θέση του ΠΑΣΟΚ είναι σαφής, καθαρή και έντιμη απόλυτα συμβατή
με το σύνταγμα και τη βούληση του ελληνικού λαού όπως με σαφήνειαμε το σύνταγμα και τη βούληση του ελληνικού λαού όπως με σαφήνεια
εκφράστηκε στις πρόσφατες εκλογές για το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Ηεκφράστηκε στις πρόσφατες εκλογές για το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Η
κυβέρνηση βρίσκεται σε σύγχυση προσπαθεί να ξεφύγει από τακυβέρνηση βρίσκεται σε σύγχυση προσπαθεί να ξεφύγει από τα
προβλήματα που η ίδια δημιούργησε αναζητώντας σωτηρία στηνπροβλήματα που η ίδια δημιούργησε αναζητώντας σωτηρία στην
εκλογολογία και σε σενάρια που ουδεμία σχέση έχουν με τηνεκλογολογία και σε σενάρια που ουδεμία σχέση έχουν με την
πραγματικότητα. Το ΠΑΣΟΚ σέβεται απόλυτα το θεσμό αλλά και τοπραγματικότητα. Το ΠΑΣΟΚ σέβεται απόλυτα το θεσμό αλλά και το
πρόσωπο του Προέδρου της Δημοκρατίας και γι’ αυτό είναι πάρα πολύπρόσωπο του Προέδρου της Δημοκρατίας και γι’ αυτό είναι πάρα πολύ
προσεχτικό και δεν παίζει με τους θεσμούς. Από την αρχή ξεκαθάρισεπροσεχτικό και δεν παίζει με τους θεσμούς. Από την αρχή ξεκαθάρισε
τη θέση του ότι το πρόβλημα για τη χώρα είναι η παραμονή αυτής τηςτη θέση του ότι το πρόβλημα για τη χώρα είναι η παραμονή αυτής της
κυβέρνησης στην εξουσία.κυβέρνησης στην εξουσία.
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3) Ζητά εκλογές το ΠΑΣΟΚ, αλλά η κοινή γνώμη δεν φαίνεται να3) Ζητά εκλογές το ΠΑΣΟΚ, αλλά η κοινή γνώμη δεν φαίνεται να
πείθεται ότι το ΠΑΣΟΚ διαθέτει αξιόπιστη και σοβαρή πρόταση γιαπείθεται ότι το ΠΑΣΟΚ διαθέτει αξιόπιστη και σοβαρή πρόταση για
την οικονομία…την οικονομία…

Το ΠΑΣΟΚ έχει καταθέσει τι προτάσεις του στο δημόσιο διάλογο καιΤο ΠΑΣΟΚ έχει καταθέσει τι προτάσεις του στο δημόσιο διάλογο και
έχει διαμορφώσει το πρόγραμμά του. Με καθαρό λόγο απευθύνεταιέχει διαμορφώσει το πρόγραμμά του. Με καθαρό λόγο απευθύνεται
στον ελληνικό λαό με προτάσεις για την άμεση ανασυγκρότηση τηςστον ελληνικό λαό με προτάσεις για την άμεση ανασυγκρότηση της
χώρας, τη στήριξη της απασχόλησης, της δίκαιης αναδιανομής για ταχώρας, τη στήριξη της απασχόλησης, της δίκαιης αναδιανομής για τα
χαμηλά και τα μεσαία στρώματα και της σωστής διαχείρισης τουχαμηλά και τα μεσαία στρώματα και της σωστής διαχείρισης του
δημόσιου πλούτου με διαφανεί λογοδοσία και σχεδιασμό για ναδημόσιου πλούτου με διαφανεί λογοδοσία και σχεδιασμό για να
απ0οκτήσει η χώρα τη χαμένη αξιοπιστία της στην Ευρώπη και στοναπ0οκτήσει η χώρα τη χαμένη αξιοπιστία της στην Ευρώπη και στον
κόσμο.κόσμο.

Πηγή: http://hitiris.eu/downloads/stories/TH_archive0130_stories1379426333.pdfΠηγή: http://hitiris.eu/downloads/stories/TH_archive0130_stories1379426333.pdf
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